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Ata da 1° sessão da 7° Reunião Extraordinária do ano de 2018 da
Câmara Municipal de Limeira do Oeste, Estado de Minas Gerais. Às 10

horas e 40 minutos do dia 13 de setembro de 2018, no Plenário Joaquim
Gomes Ribeiro, na sede da Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada
na Avenida Copacabana, 630. sob a Presidência do Vereador AILTO DE

MORAES CAVALCANTE e Secretariado pelo Vereador EDER AGUIAR
TEIXEIRA, realizou-se a 1a sessão da 7a Reunião Extraordinária desta
Casa de Leis, no exercicio de 2018. Procedida à chamada nominal dos
Vereadores, constou-se a presença dos seguintes: Ailto de Moraes
Cavalcante, Clayton Tomaz de Queiroz, Eder Aguiar Teixeira, José
Rodrigues Barbosa, Leandro de Souza Carvalho, Orivaldo Arantes de
Souza, Paulo Cesar Cortez, Talita Helena Ferrari e William Oliveira Bozza.

Havendo número regimental de comparecimento dos Senhores Vereadores
o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Vereador
Clayton Tomaz de Queiroz que fizesse a leitura de um trecho da bíblia.

Solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião
anterior, que lida e achada conforme, foi aprovada por unanimidade. Dando
continuação o Presidente informou que, considerando o falecimento do
Vereador Antônio Policarpo Garcia, no dia 1° de setembro de 2018 e o

protocolo nesta Casa de Leis, da Certidão de óbito lavrada no Cartório de
Registro Civil das Pessoas Naturais de Limeira do Oeste-MG, e em

conformidade com o disposto no artigo 45, inciso Il, da Lei Orgânica do

Município e artigo 30, inciso l, alinea "s" do Regimento Interno, declarou
extinto o mandato de Vereador pelo óbito de ANTÔNIO POLICARPO
GARCIA, Vereador desta Casa de Leis e portador do RG n° M-3.536.731
SSP/MG e do CPF/MF n° 217.290.228-47. Determinou a efetivação do

suplente já empossado anteriormente e que a Secretaria desta Câmara
expedisse Portaria para regulamentação do fato. Foi então declarada
aberta a ordem do dia, com a leitura dos Projetos e Pareceres das
Comissões aos projetos em tela, sendo os seguintes: PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N° 05, DE O6 DE SETEMBRO DE 2018,
de autoria da Mesa Diretora, que: “ALTERAA REDAÇÃO DO CAPUT DO

ARTIGO 8°, E ACRESCENTA §§ 1° E 2°, NA LEI N° 670, DE 22 DE

OUTUBRO DE 2013, RE OUTRAS ALTERAÇÕES" e PROJETO DE

LEl N°. 27 DE STO DE 2018, de autoria do P der ExecãJtivo,
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que: “ALTERAA REDAÇÃO DO ARTIGO 6°, DA LEI N° 771, DE 21

DE OUTUBRO DE 2016 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Após as

leituras o Presidente encerrou a sessão, suspendeu a reunião para

discussão dos projetos e pareceres em pauta e convocou os Senhores
Vereadores ra a 2a sessão a r realizagajio mesmo dia êpóâas
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Ata da 2° sessão da 7° Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de
Limeira do Oeste, Estado de Minas Gerais. Às 10 horas e 50 minutos do
dia 13 de setembro de 2018, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro. na sede
da Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida
Copacabana, 630, sob a Presidência do VereadorAlLTO DE MORAES
CAVALCANTE e Secretariado pelo Vereador EDER AGUIAR TEIXEIRA,
realizou-se a 2a sessão da 7a Reunião Extraordinária do ano de 2018,
constatando-se a presença de todos os Vereadores que participaram da
primeira sessão. Assim, havendo numero regimental de comparecimento
dos Vereadores, o Presidente, com a graça de Deus e em nome do Povo
de Limeira do Oeste, declarou aberta a presente sessão, colocando em

votação separadamente os Pareceres e Projetos em pauta, sendo todos
aprovados por unanimidade. Assim, foi dada a palavra para algum
vereador que desejasse se manifestar. Manifestaram-se os seguintes:
Leandro de Souza Carvalho, Talita Helena Ferrari e Ailto de Moraes
Cavalcante. Sem mais manifestações e nada a tratar, o Presidente
declarou encerrada a presente sessão e reunião, às 11 horas e 17 minutos,
agradecendo as presenças de todos. O Vereador Eder Aguiar Teixeira,

1Primeiro Secretário, solicitou a digitação da presente ata, apcÊ lida e
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